



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 8

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.	31	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση του σχεδίου της 1 ^{ης} Τροποποίησης του Προγράμματος Έργων 2012 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, όπως υποβλήθηκε από την Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ. 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Έγκριση του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης για την χρηματοδότηση του έργου: «Εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων για την βελτίωση της αποδοτικότητας του Αγροτικού Τομέα, της Προσαρμογής Καλλιεργειών και Ζώων σε Ανώτερα Παραγωγικά Επίπεδα καθώς και την Αξιοποίηση Παραπροϊόντων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (Δ.Π.Θ.)	32	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Την έγκριση σύναψης από τα αρμόδια όργανα προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΠΑΜΘ και Δημοκriteίου Πανεπιστημίου Θράκης (Δ.Π.Θ.) για τη χρηματοδότηση του έργου: «Εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων για την βελτίωση της αποδοτικότητας του Αγροτικού Τομέα, της Προσαρμογής Καλλιεργειών και Ζώων σε Ανώτερα Παραγωγικά Επίπεδα καθώς και την Αξιοποίηση Παραπροϊόντων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» 2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
Παραίτηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης από την αξίωση της επιστροφής της καταβληθείσας εισφοράς των αστικών μη κερδοσκοπικών εταιρειών των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων και Νομαρχιακών Διαμερισμάτων.	33	Αποφασίζει ομόφωνα 1. Να εισηγηθεί την παραίτηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης από την αξίωση της επιστροφής της καταβληθείσας εισφοράς των παρακάτω αστικών μη κερδοσκοπικών εταιρειών των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων και Νομαρχιακών Διαμερισμάτων: Ευρωπεριοχή Νέστος- Μέστα Ελληνικό Τμήμα,

		<p>Ένωση Συνοριακής Περιοχής «ΕΒΡΟΣ», Συνοριακή Περιοχή Δέλτα – Ροδόπη, Εταιρία Προστασίας και Ανάπτυξης των Στενών του Νέστου Άγιος Κοσμάς.</p> <p>2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>
Έγκριση Προγραμματικών Συμβάσεων των έργων: «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς» και «Επισκευή Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς».	34	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>1. Να εισηγηθεί την έγκριση σύναψης προγραμματικών συμβάσεων των έργων: «Επισκευή Κτηρίου Ξενώνα Οικοτουριστικού Κέντρου Δαδιάς» και «Επισκευή Κτιρίου Κέντρου Ενημέρωσης Δαδιάς».</p> <p>2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>
Συναίνεση για το έργο «Αντικατάσταση και Υπογειοποίηση Αρδευτικών Δικτύων του ΤΟΕΒ Ερυθροποτάμου».	35	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>1. Την συναίνεση της Εκτελεστικής Επιτροπής ως προς την κατασκευή του έργου : «Αντικατάσταση και υπογειοποίηση αρδευτικών δικτύων του ΤΟΕΒ Ερυθροποτάμου» προκειμένου να χρηματοδοτηθεί από πόρους του Προγράμματος του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κοινοτικών Πόρων & Υποδομών Πρόγραμμα «Αλέξανδρος Μπαλατατζής» 2007-2013.</p> <p>2. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.</p>
Κήρυξη της περιοχής των μεταλλείων Κίρκης ως «ιστορικού τύπου» και του κτιριακού βιομηχανικού συγκροτήματος ως «βιομηχανικής κληρονομιάς», της Π.Ε. Έβρου.	36	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνει την υποβολή από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης προς τη Διεύθυνση Νεώτερης και Σύγχρονης Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς του ΥΠ.ΠΟ. του παρακάτω αιτήματος:</p> <p>α) Χαρακτηρισμού του κτιριακού συγκροτήματος των μεταλλείων της Κίρκης, ως «μνημείου βιομηχανικής και πολιτιστικής κληρονομιάς», βάσει των διατάξεων του ισχύοντα νόμου «για την Προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς» (Ν.3028/2002) .</p> <p>β) Κήρυξης της ευρύτερης περιοχής των μεταλλείων, όπως αυτή ορίζεται από το σχετικό τεύχος – περιοχή εντός της οποίας χωροθετούνται οι στοές εξόρυξης του μεταλλεύματος,</p>

		<p>οι εγκαταστάσεις επεξεργασίας του μεταλλεύματος κτλ. - ως «ιστορικού τύπου» . σύμφωνα με το εδάφιο δ', του άρθρου 2 και το άρθρο 16, του παραπάνω αναφερομένου Νόμου.</p> <ol style="list-style-type: none">2. Την επεξεργασία του θέματος από την ΔΤΕ Έβρου και τη συγκρότηση ομάδας εργασίας.3. Την παραπομπή του θέματος στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
--	--	--

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**